
Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в Закон Ярославской области 
«О государственных заимствованиях и государственном 
долге Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О государственных заимствованиях и государственном долге Ярославской области» (далее – законопроект) разработан в целях совершенствования норм регионального законодательства и приведения его в соответствие требованиям федерального законодательства.
Федеральным законом от 02.08.2019 № 278-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования правового регулирования отношений в сфере государственных (муниципальных) заимствований, управления государственным (муниципальным) долгом и государственными активами Российской Федерации и признании утратившим силу Федерального закона                 «Об особенностях эмиссии и обращения государственных и муниципальных ценных бумаг» внесены изменения в положения Бюджетного кодекса Российской Федерации в части регулирования государственного долга субъектов Российской Федерации, размещения государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации, государственных внутренних и внешних заимствований субъектов Российской Федерации, введены положения об оценке долговой устойчивости субъектов Российской Федерации.
В соответствии с указанными изменениями федерального законодательства законопроектом предлагается внести изменения в Закон Ярославской области от 09.11.2007 № 75-з «О государственных заимствованиях и государственном долге Ярославской области» в части определения политики в сфере государственных заимствований и управления государственным долгом в соответствии с основными направлениями государственной долговой политики Ярославской области. Кроме того, уточняются наименования предельных показателей по государственному долгу, а также отдельные формулировки в связи с классификацией государственного долга субъектов Российской Федерации на внешний и внутренний, исходя из валюты долговых обязательств.

Принятие проекта закона не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.


