PAGE  
3

Пояснительная записка 
к проекту закона Ярославской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области в части предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области в части предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях совершенствования порядка предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, продления периода предоставления отдельных временных мер социальной поддержки граждан.
Статьей 1 проекта закона вносятся изменения в Закон Ярославской области от 19.12.2008 № 65-з «Социальный кодекс Ярославской области» (далее – Социальный кодекс).

Законопроектом с 1 января 2019 года предусматривается индексация:

– на 4 процента денежных выплат, установленных для семей, имеющих детей, лиц, находящимся под опекой (попечительством), детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа, неработающих пенсионеров, инвалидов, реабилитированных лиц, тружеников тыла, ветеранов труда, ветеранов труда Ярославской области, Почетных граждан Ярославской области, лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда» и доноров крови;
– на 10,3 процента стипендий студентам, обучающимся по программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих, программам подготовки специалистов среднего звена.
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» субъектам Российской Федерации предоставлено право устанавливать критерии нуждаемости и адресности при регулировании порядка предоставления гражданам отдельных мер социальной поддержки.

В связи с этим проектом закона предусматривается введение критериев адресности и нуждаемости при предоставлении бесплатного питания обучающимся в дни учебных занятий, а также компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования.
При этом проектом закона предусматривается сохранение права учащихся на обеспечение бесплатным одноразовым питанием в дни учебных занятий, для детей из малоимущих семей, детей-инвалидов, детей, находящихся под опекой (попечительством), детей, состоящих на учете в противотуберкулезном диспансере, и детей из многодетных семей, а также обеспечение бесплатным двухразовым питанием в дни учебных занятий студентов среднего профессионального образования, осваивающим программы подготовки квалифицированных рабочих, служащих, с ограниченными возможностями здоровья.

Стоимость бесплатного питания обучающихся на одного человека планируется увеличить с 40 до 50 рублей в день на обеспечение одноразового питания, с 80 до 100 рублей в день на обеспечение двухразового питания.
С учетом оптимизации расходов областного бюджета законопроектом предлагается не распространять меры социальной поддержки в виде компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг на членов семьи работников государственных организаций и педагогических работников, работающих и проживающих в сельской местности.
В соответствии с Федеральным законом от 29.07.2018 № 226-ФЗ 
«О внесении изменения в статью 169 Жилищного кодекса Российской Федерации» компенсацию расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг гражданам пожилого возраста, достигшим возраста 
70 или 80 лет, предлагается предоставлять неработающим собственникам жилых помещений, проживающим в составе семьи, состоящей не только из совместно проживающих неработающих граждан пожилого возраста, но и из инвалидов I и (или) II групп.

Статьей 2 законопроекта в связи с изменением условий предоставления отдельных мер социальной поддержки граждан предлагается приостановить действие положений пункта 1 статьи 51 и статьи 52 Социального кодекса.
В связи с принятием Закона Ярославской области от 03.10.2018 № 50-з «О временных мерах социальной поддержки граждан пожилого возраста в Ярославской области» статьей 3 проекта закона вносятся изменения в Закон Ярославской области от 28.12.2010 № 60-з «О компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» в части уточнения категорий граждан, имеющих право на получение компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, и размеров указанной компенсации.
Статьей 4 законопроекта предлагается внесение изменений в Закон Ярославской области от 28.11.2011 № 45-з «О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей».
Законопроектом предусматривается продление периода действия отдельных временных мер социальной поддержки гражданам, имеющим детей, а именно:
– единовременную выплату при рождении одновременно двух и более детей до 31 декабря 2024 года;

– ежемесячную денежную выплату при рождении третьего ребенка или последующих детей до 31 декабря 2021 года;
– единовременную выплату при устройстве в семью ребенка-инвалида до 31 декабря 2019 года;

– единовременную выплату при усыновлении ребенка до 31 декабря 2019 года;

– единовременную выплату усыновителям до 31 декабря 2019 года;

– компенсацию части расходов на приобретение путевки в организации отдыха детей и их оздоровления или частичную оплату стоимости такой путевки до 31 декабря 2021 года.

Статьей 5 законопроекта предлагается сохранить на 2019 год компенсацию расходов по договору найма (поднайма) жилых помещений детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, предусмотренную Законом Ярославской области от 23.12.2013 № 73-з «О компенсации расходов по договору найма (поднайма) жилых помещений детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

Статьей 6 проекта закона предлагается до 1 января 2024 года сохранить социальную услугу по освобождению от оплаты стоимости (части стоимости) проезда в городском сообщении. В связи с этим срок введения в действие положений Закона Ярославской области от 14.07.2015 № 68-з «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области», предусматривающих изменение механизма предоставления услуги по оплате проезда в городском сообщении, переносится на 1 января 2024 год.
Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения иных законодательных актов Ярославской области.
Финансово-экономическое обоснование к проекту закона 
Ярославской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области в части предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан»

Принятие закона Ярославской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области в части предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан» (далее – проект закона, законопроект) потребует:

– дополнительных расходов областного бюджета в 2019 году в размере 246 млн. рублей на индексацию на 4 процента денежных выплат в твердой сумме, предусмотренных статьями 75 – 771, 79 – 84, 86 – 87, 89 – 91, 93 и 931 Закона Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области» (далее – Социальный кодекс), и статьями 5 и 7 Закона Ярославской области «О временных мерах социальной поддержки граждан пожилого возраста в Ярославской области»;
– увеличение расходов областного бюджета в 2019 году на 8,9 млн. рублей на индексацию на 10,3 процента денежных выплат в твердой сумме, предусмотренных статьей 92 Социального кодекса.
Реализация положений законопроекта, предусматривающих внесение изменений в статьи 63, 631, части 6 и 62 статьи 72 и в статью 741 Социального кодекса, повлечет экономию средств областного бюджета в размере 238,3 млн. рублей.

Средства областного бюджета, необходимые для реализации иных положений законопроекта, планируется сохранить в объеме ассигнований, предусмотренных на осуществление мер социальной поддержки в 2018 году.

