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Пояснительная записка
к проекту закона Ярославской области

«О признании утратившим силу Закона Ярославской области
«Об участии Ярославской области в проектах государственно-частного партнерства»

Проект закона Ярославской области «О признании утратившим силу Закона Ярославской области «Об участии Ярославской области в проектах государственно-частного партнерства» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 13.07.2015 № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон), в соответствии с которым нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации в сфере государственно-частного партнерства подлежат приведению в соответствие с положениями Федерального закона до 1 июля 2016 года.

Федеральный закон подробно регулирует отношения в сфере государственно-частного партнерства, в том числе вопросы подготовки проектов государственно-частного партнерства, заключения, исполнения и прекращения соглашений о государственно-частном партнерстве, соответствующие полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации, а также устанавливает гарантии прав и законных интересов сторон соглашения о государственно-частном партнерстве и возможные формы государственно-частного партнерства посредством определения обязательных и необязательных элементов соглашения о государственно-частном партнерстве.

Учитывая исключительную полноту регулирования данных правоотношений на федеральном уровне, дополнительного законодательного регулирования на региональном уровне для возможности реализации проектов государственно-частного партнерства не требуется. В связи с этим проектом закона предлагается признать утратившим силу Закон Ярославской области от 01.12.2010 № 50-з «Об участии Ярославской области в проектах государственно-частного партнерства».
Вопросы межведомственного взаимодействия при подготовке и реализации проектов государственно-частного партнерства предполагается урегулировать на уровне нормативных правовых актов Правительства Ярославской области, принимаемых во исполнение Федерального закона и иных федеральных нормативных правовых актов в сфере государственно-частного партнерства.
Проведение оценки регулирующего воздействия законопроекта не требуется.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

