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О внесении изменений в Закон Ярославской области 

«О комиссиях по делам несовершеннолетних 
и защите их прав в Ярославской области» 
Принят Ярославской областной Думой

25 апреля 2017 года

Статья 1
Внести в Закон Ярославской области от 05.07.2013 № 40-з «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области» (Документ – Регион, 2013, 12 июля, № 54; 2015, 14 апреля, № 29) следующие изменения:

1) в статье 5:

а) в части 1:

в пункте 3 слова «управления образовательного учреждения» заменить словами «, осуществляющего управление в сфере образования,», слова «из образовательного учреждения» заменить словами «из образовательной организации»;

дополнить пунктом 7 следующего содержания:

«7) принимают решения в соответствии с пунктом 21 статьи 11 Федерального закона от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».»;
б) части 2 и 3 изложить в следующей редакции:
«2. Комиссия при Правительстве области осуществляет полномочия, предусмотренные пунктами 1, 6 и 7 части 1 настоящей статьи.
3. Территориальные комиссии, созданные в муниципальных районах и городских округах Ярославской области (за исключением территориальных комиссий, созданных в городских округах Ярославской области, имеющих территориальное деление), а также территориальные комиссии, созданные в территориальных единицах городских округов Ярославской области, имеющих территориальное деление, осуществляют полномочия, предусмотренные пунктами 1 – 6 части 1 настоящей статьи.»;
в) дополнить частью 4 следующего содержания:

«4. Территориальные комиссии, созданные в городских округах Ярославской области, имеющих территориальное деление, общественные комиссии осуществляют полномочия, предусмотренные пунктами 1, 4 и 6 части 1 настоящей статьи.»;
2) в пункте 1 части 2 статьи 8 слова «заместителя Губернатора Ярославской области» заменить словами «заместителя Председателя Правительства Ярославской области»;

3) пункт 4 части 1 статьи 13 изложить в следующей редакции:

«4) по приговору, определению или постановлению суда (судьи), постановлению прокурора, руководителя следственного органа, следователя, органа дознания или начальника органа внутренних дел в отношении несовершеннолетнего, его родителей и иных законных представителей.»;
4) в части 2 статьи 17 слова «образовательном учреждении» заменить словами «образовательной организации»;

5) в пункте 1 части 1 статьи 18 слова «в порядке, установленном Губернатором Ярославской области» исключить.
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования.
Временно исполняющий
обязанности Губернатора 
Ярославской области
  Д.Ю. Миронов
5 мая 2017 г.
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