Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменения в статью 1 Закона Ярославской области

«О применении упрощенной системы налогообложения 
на территории Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 1 Закона Ярославской области «О применении упрощенной системы налогообложения на территории Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях установления дополнительных гарантий защиты прав налогоплательщиков при применении упрощенной системы налогообложения.

Проектом закона предлагается уточнить одно из условий использования пониженной налоговой ставки при применении упрощенной системы налогообложения. С учетом предлагаемых изменений налогоплательщики смогут воспользоваться пониженной налоговой ставкой при отсутствии недоимки по уплате налогов, без учета задолженности по уплате пеней и штрафов. Кроме того, отсутствие недоимки по уплате налогов будет определяться не на конец налогового периода (на конец календарного года), в котором налогоплательщик применил пониженную налоговую ставку, а на дату представления декларации (уточненной декларации) по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения. 
В соответствии со статьей 34623 Налогового кодекса Российской Федерации по итогам налогового периода налогоплательщики представляют налоговую декларацию в следующие сроки:

1) организации – не позднее 31 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом;

2) индивидуальные предприниматели – не позднее 30 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом.
Предлагаемые законопроектом изменения позволяют сохранить за налогоплательщиками право на применение пониженной налоговой ставки в случае подачи уточненной декларации.

Проект закона разработан с учетом предложений Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ярославской области, Управления Федеральной налоговой службы по Ярославской области, Торгово-промышленной палаты Ярославской области и членов Общественного совета при департаменте финансов Ярославской области.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
