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О внесении изменений в Закон Ярославской области
«Об отдельных вопросах организации проведения капитального 

ремонта общего имущества в многоквартирных домах 

на территории Ярославской области»

Принят Ярославской областной Думой

27 мая 2014 года

Статья 1

Внести в Закон Ярославской области от 28.06.2013 № 32-з «Об отдельных вопросах организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Ярославской области» (Документ – Регион, 2013, 9 июля, № 53; 25 декабря, № 104; 2014, 28 февраля, № 15) следующие изменения:

1) изложить пункт 3 части 2 статьи 4 в следующей редакции:

«3) выявление физического состояния многоквартирного дома, при котором имеются дефекты и повреждения, приведшие к снижению несущей способности строительной конструкции, но отсутствует опасность внезапного разрушения многоквартирного дома, и функционирование конструкций и эксплуатация такого многоквартирного дома возможны при проведении незамедлительного капитального ремонта (восстановления, усиления) таких строительных конструкций, за исключением несущих строительных конструкций, и (или) замене отдельных элементов несущих строительных конструкций на аналогичные или иные улучшающие показатели таких конструкций элементы, что подтверждается в порядке, установленном Правительством Ярославской области. Указанный критерий используется только при актуализации региональной программы капитального ремонта.»;

2) дополнить статью 22 частью 11 следующего содержания:

«11. Для открытия специального счета, владельцем которого будет являться региональный оператор, в соответствии с требованием части 1 статьи 176 Жилищного кодекса Российской Федерации собственники помещений в многоквартирном доме должны предоставить региональному оператору протокол общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, которым оформлено это решение.»;

3) в части 2 статьи 26 слово «двух» заменить словом «четырех».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования.

Губернатор

Ярославской области 
   С.Н. Ястребов

2 июня 2014 г.
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