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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в статью 1 Закона Ярославской области 

«О единых нормативах отчислений в местные бюджеты»
Согласно пункту 2 статьи 56 Бюджетного кодекса РФ В бюджеты субъектов Российской Федерации подлежат зачислению налоговые доходы от налога на доходы физических лиц - по нормативу 85 процентов.

В соответствии с пунктом 3 статьи 58 Бюджетного кодекса РФ органы государственной власти субъекта Российской Федерации обязаны установить в порядке, предусмотренном настоящей статьей, единые и (или) дополнительные нормативы отчислений в местные бюджеты от налога на доходы физических лиц, исходя из зачисления в местные бюджеты не менее 15 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации от указанного налога.
Законом Ярославской области от 07.10.2008 № 41-з «О единых нормативах отчислений в местные бюджеты» устанавливает единые нормативы отчислений в местные бюджеты от отдельных федеральных налогов и сборов, налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, от иных обязательных платежей, подлежащих зачислению в соответствии с федеральным законодательством в бюджет субъекта Российской Федерации.
Статьей 1 Законом Ярославской области от 07.10.2008 № 41-з «О единых нормативах отчислений в местные бюджеты» установлены единые нормативы отчислений в бюджеты городских округов Ярославской области:
1) налога на доходы физических лиц - по нормативу 15 процентов;

2) налога на доходы физических лиц, уплачиваемый иностранными гражданами в виде фиксированного авансового платежа при осуществлении ими на территории Российской Федерации трудовой деятельности на основании патента, - по нормативу 15 процентов.
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 1 Закона Ярославской области «О единых нормативах отчислений в местные бюджеты» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в целях увеличения единого норматива отчислений в бюджеты городских округов Ярославской области, подлежащих зачислению в соответствии с федеральным законодательством в областной бюджет от налога на доходы физических лиц.
Законопроектом предложено установить единый норматив отчисления в бюджеты городских округов Ярославской области от налога на доходы физических лиц (в т.ч. уплачиваемый иностранными гражданами в виде фиксированного авансового платежа при осуществлении ими на территории Российской Федерации трудовой деятельности на основании патента), подлежащего зачислению в соответствии с федеральным законодательством в областной бюджет, в размере 20 процентов.
Принятие законопроекта повлечет уменьшение доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
В случае принятия проекта закона в бюджет города Ярославля будут дополнительно зачислены налоговые доходы в размере ориентировочно 700 000 000 рублей ежегодно.
