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О внесении изменений в статьи 1 и 3 Закона Ярославской области 
«О бесплатном предоставлении в собственность юридических лиц 
земельных участков, находящихся в государственной или 
муниципальной собственности»

Принят Ярославской областной Думой

27 мая 2014 года

Статья 1

Внести в Закон Ярославской области от 21.12.2012 № 68-з «О бесплатном предоставлении в собственность юридических лиц земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» (Документ – Регион, 2012, 26 декабря, № 108) следующие изменения:

1) пункт 2 статьи 1 изложить в следующей редакции:

«2) проблемный объект – многоквартирный жилой дом, строительство которого не завершено и осуществляется с привлечением денежных средств участников долевого строительства, при наличии одного из следующих обстоятельств:

строительство прекращено или приостановлено на срок более 9 месяцев на основании решения органа, уполномоченного на выдачу разрешений на строительство;

просрочка исполнения застройщиком обязательств по передаче объектов долевого строительства по каждому из договоров, заключенных с участниками долевого строительства проблемного объекта, составляет более 9 месяцев;

в отношении руководителей застройщика возбуждено уголовное дело по фактам причинения ущерба, злоупотребления доверием или мошенничества в отношении участников долевого строительства проблемного объекта;

ликвидация застройщика либо проведение в отношении застройщика процедур несостоятельности (банкротства) или ликвидации;»;

2) в статье 3:

а) в части 1:

пункт 5 изложить в следующей редакции:

«5) условие о праве юридического лица на использование земельного участка, предоставляемого ему для жилищного строительства в собственность бесплатно, для проведения изыскательских работ до предоставления его в собственность;»;

в пункте 6:

слово «условия» заменить словом «условие»;

слова «3 месяцев» заменить словами «6 месяцев»;

б) в части 2:

пункт 1 признать утратившим силу;

дополнить пунктом 3 следующего содержания:

«3) получившие в собственность или в аренду (субаренду) земельный участок, на котором осуществлялось строительство проблемного объекта, и разрешение на строительство проблемного объекта.»;
в) в пункте 1 части 3 слово «банкротстве» заменить словами «несостоятельности (банкротстве)».
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования.

Губернатор

Ярославской области 
 С.Н. Ястребов

2 июня 2014 г.
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