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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в статью 2 Закона Ярославской области

«О перераспределении между органами местного самоуправления 

муниципальных образований Ярославской области 

и органами государственной власти Ярославской области 

полномочий в сфере водоснабжения и водоотведения»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 2 Закона Ярославской области «О перераспределении между органами местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области и органами государственной власти Ярославской области полномочий в сфере водоснабжения и водоотведения» (далее – проект закона, законопроект) разработан в связи с изменением федерального законодательства, регулирующего отношения в сфере водоснабжения и водоотведения.
Положениями Федерального закона от 29.07.2017 № 225-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О водоснабжении и водоотведении» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в Федеральный закон от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», вступающие в силу с 01.01.2019.

Согласно указанным изменениям из числа полномочий органов местного самоуправления исключено согласование планов снижения сбросов загрязняющих веществ, иных веществ и микроорганизмов в поверхностные водные объекты, подземные водные объекты и на водосборные площади, при этом к числу таких полномочий отнесено установление нормативов состава сточных вод.

В связи с этим проектом закона предлагается признать утратившим силу пункт 6 части 1 статьи 2 Закона Ярославской области от 29.12.2016 № 104-з «О перераспределении между органами местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области и органами государственной власти Ярославской области полномочий в сфере водоснабжения и водоотведения». Полномочие органов местного самоуправления по установлению нормативов состава сточных вод законопроектом предлагается отнести к числу полномочий органов государственной власти Ярославской области.
Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
