Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области
«О дорожном фонде Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О дорожном фонде Ярославской области» разработан в соответствии с положениями пунктов 7 и 33 статьи 1 Федерального закона от 03.12.2012 № 244-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

В соответствии с положениями федерального законодательства с 1 января 2014 года обязательно создание муниципальных дорожных фондов.

С учетом изложенного, законопроект устанавливает порядок создания муниципальных дорожных фондов. Указанные фонды создаются решениями представительных органов муниципальных образований, которые определяют порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда.
В целях обеспечения источников формирования муниципальных дорожных фондов проект закона предусматривает направление в местные бюджеты 10 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета Ярославской области от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации. Распределение указанных средств между местными бюджетами будет осуществляться по дифференцированным нормативам, размер которых определяется законом Ярославской области об областном бюджете. 
Принятие закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О дорожном фонде Ярославской области» необходимо для формирования областного бюджета на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов, а также местных бюджетов на указанный период.
