
Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменения в статью 3 Закона Ярославской области

«О  региональных стандартах оплаты жилого помещения

 и коммунальных услуг»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 3 Закона Ярославской области «О  региональных стандартах оплаты жилого помещения и коммунальных услуг» направлен на совершенствование областного законодательства в жилищно-коммунальной сфере.

Региональный стандарт стоимости капитального ремонта жилого помещения устанавливается для расчета межбюджетных трансфертов муниципальным образованиям Ярославской области, и его изменение не повлияет на размер платежей на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, взимаемых с граждан. 
Законопроектом предлагается установить региональный стандарт стоимости капитального ремонта жилого помещения на 1 кв. метр общей площади жилья в месяц в размере 7,00 рублей, что соответствует минимальному размеру взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на 2017 год, установленному постановлением Правительства области от 28.06.2013 № 748-п «Об установлении минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме» (в ред. постановления Правительства области от 19.04.2016 № 458-п). 
Объем межбюджетных трансфертов, рассчитанный с учетом указанного размера регионального стандарта стоимости капитального ремонта жилого помещения, будет учтен при разработке проекта областного бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.

Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.


