Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области 
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области в части предоставления мер социальной поддержки 
отдельным категориям граждан»

К депутатам Ярославской областной Думы неоднократно обращались многодетные семьи, дети которых обучаются в профессиональных организациях Ярославской области и которые были лишены права бесплатного проезда в городском общественном транспортом после введения транспортных карт.
Предлагаемый проект закона подготовлен с целью совершенствования регионального законодательства в части предоставления мер социальной поддержки многодетным семьям и восстановлении социальной справедливости данной категории граждан.
Проектом закона предлагается:

- внести изменения в Закон Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области», исключив в пункте 1 части 2 статьи 25 слова «(для детей, обучающихся в общеобразовательных организациях) и в пункте 4 части 5 статьи 58 слова «обучающимся в общеобразовательных организациях»;

- внести изменение в статью 1 Закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области, исключив в абзаце 18 пункта 16 слова «обучающимся в общеобразовательных организациях»;
- внести изменения в Закон Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области», исключив в пункте 1 части 1 статьи 13 слова «обучающимся в общеобразовательных организациях» и уточнив методику распределения субвенции на освобождение от оплаты стоимости проезда детей из многодетных семей.

