Пояснительная записка
к проекту закона Ярославской области
«О направлении средств областного бюджета, предусмотренных
на переселение граждан из аварийного жилищного фонда»
Проект закона Ярославской области «О направлении средств областного бюджета, предусмотренных на переселение граждан из аварийного жилищного фонда» подготовлен в соответствии с положениями части 21 статьи 20 Федерального закона от 21 июля 2007 года № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства».

Проект закона устанавливает, что средства областного бюджета, в том числе полученные за счет средств государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства и предусмотренные в областном бюджете на переселение граждан из аварийного жилищного фонда, могут направляться на строительство многоквартирных домов и домов, указанных в пункте 2 части 2 статьи 49 Градостроительного кодекса РФ в целях переселения граждан из аварийного жилищного фонда. Строительство домов будет осуществляться в рамках региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на основании государственных контрактов. Региональная адресная программа утверждена постановлением Правительства Ярославской области от 22.04.2013 № 432-п.

Принятие закона Ярославской области «О направлении средств областного бюджета, предусмотренных на переселение граждан из аварийного жилищного фонда» не потребует признания утратившими силу, приостановления действия или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
Принятие закона Ярославской области «О направлении средств областного бюджета, предусмотренных на переселение граждан из аварийного жилищного фонда» потребует внесение изменений в Закон Ярославской области от 23.12.2013 № 81-з «Об областном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» в части увеличения расходов на долевое финансирование расселения аварийных домов, ранее осуществляемого местными бюджетами.
