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О внесении изменений в статью 58 Закона Ярославской области 

«Социальный кодекс Ярославской области» 
Принят Ярославской областной Думой

31 мая 2016 года

Статья 1
Внести в статью 58 Закона Ярославской области от 19.12.2008 № 65-з «Социальный кодекс Ярославской области» (Губернские вести, 2008, 20 декабря, № 116; Документ – Регион, 2009, 18 декабря, № 35-а; 2011, 8 апреля, № 26; 2012, 29 июня, № 51-а; 2013, 25 декабря, № 104; 2015, 30 октября, № 89; 1 декабря, № 99) следующие изменения:

1) пункт 5 части 2 признать утратившим силу;

2) дополнить частью 21 следующего содержания:

«21. Социальная услуга по освобождению от оплаты 100 процентов стоимости проезда на внутреннем водном транспорте общего пользования предоставляется в период с 1 мая по 30 сентября на всей территории Ярославской области участникам и инвалидам войны.»;

3) часть 7 изложить в следующей редакции:

«7. Социальные услуги, предусмотренные частями 1 и 3, а также 4 и 5 (при проезде в пригородном и междугородном сообщении) настоящей статьи, предоставляются гражданину при условии предъявления документа, подтверждающего отнесение его к категории, имеющей право на получение соответствующей меры социальной поддержки.

Социальные услуги, предусмотренные частями 2 и 4 (при проезде в городском сообщении) настоящей статьи, предоставляются при условии автоматизированной регистрации и оплаты проезда с использованием персонифицированной электронной транспортной карты.

Социальные услуги, предусмотренные частями 21 и 5 (при проезде в городском сообщении) настоящей статьи, предоставляются при условии автоматизированной регистрации проезда с использованием персонифицированной электронной транспортной карты.

Подтверждение права граждан на получение персонифицированной электронной транспортной карты осуществляется уполномоченным органом исполнительной власти Ярославской области в сфере социальной защиты и социального обслуживания населения в порядке, установленном Правительством Ярославской области.

Порядок оформления, выдачи и использования персонифицированных электронных транспортных карт устанавливается Правительством Ярославской области.».

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования, но не ранее 1 июля 2016 года.

Губернатор

Ярославской области 
 С.Н. Ястребов

9 июня 2016 г.
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