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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области 
«О Контрольно-счетной палате Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О Контрольно-счетной палате Ярославской области» подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 27.12.2018 
№ 566-ФЗ «О внесении изменений в статьи 3 и 16 Федерального закона 
«Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».

Указанным Федеральным законом установлено, что в порядке, определяемом законами субъектов Российской Федерации, представительные органы муниципальных образований вправе заключать соглашения с контрольно-счетными органами субъектов Российской Федерации о передаче им полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.

В связи с этим проект закона предусматривает дополнение Закона Ярославской области от 07.11.2011 № 40-з «О Контрольно-счетной палате Ярославской области» положениями, определяющими порядок заключения соглашений между представительными органами муниципальных образований Ярославской области и Контрольно-счетной палатой Ярославской области о передаче Контрольно-счетной палате Ярославской области полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.
Кроме того, проектом закона предлагается признать утратившей силу часть 3 статьи 19 Закона Ярославской области от 07.11.2011 № 40-з 
«О Контрольно-счетной палате Ярославской области», предусматривающей возможность отнесения должностей председателя, заместителя председателя и аудиторов контрольно-счетного органа муниципального образования к муниципальным должностям, поскольку Законом Ярославской области от 27.06.2007 № 47-з «О реестре должностей муниципальной службы в Ярославской области» указанные должности контрольно-счетного органа муниципального образования являются должностями муниципальной службы.

Реализация закона предполагается при условии заключения соглашений между представительными органами муниципальных образований Ярославской области и Контрольно-счетной палатой Ярославской области о передаче Контрольно-счетной палате Ярославской области полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, при этом финансирование переданных полномочий предполагается за счет средств местных бюджетов, передаваемых в областной бюджет в порядке, установленном Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

