Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в Закон Ярославской области 
«Об особенностях оборота земель сельскохозяйственного назначения 

на территории Ярославской области»

Проект закона «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Об особенностях оборота земель сельскохозяйственного назначения на территории Ярославской области» подготовлен с целью приведения Закона области от 23.10.2003 № 55-з «Об особенностях оборота земель сельскохозяйственного назначения на территории Ярославской области» (далее – Закон области) в соответствие с федеральным законодательством.

Проектом закона предлагается положения части 3 статьи 6 Закона области согласовать с требованиями пункта 2 статьи 8 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».
Законопроектом уточняется процедура подачи заявления о предоставлении земельного участка в собственность и получения результата такого обращения, закрепленная в части 2 статьи 61 Закона области, путем предоставления гражданам возможности подачи и получения указанных документов через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг.
Федеральным законом от 28 декабря 2013 года № 446-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О крестьянском (фермерском) хозяйстве» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» были внесены изменения в положения пункта 7 статьи 10 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», что в свою очередь требует внесения соответствующих изменений в положения части 3 статьи 61 Закона области.
Статьи 71 и 72 Закона области предлагается признать утратившими силу в связи урегулированием порядка разрешения споров участниками долевой собственности о местоположении выделяемого земельного участка и закрепления сроков аренды земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения на федеральном уровне, в частности пунктом 15 статьи 131 и пунктом 3 статьи 9 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

Изменения положений пункта 2 части 2 статьи 9 Закона области продиктованы необходимостью согласования их с нормами Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

