2

Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О порядке определения органами местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области

границ прилегающих территорий»

Проект закона Ярославской области «О порядке определения органами местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области границ прилегающих территорий» 
(далее – проект закона) разработан с целью реализации положений Федерального закона от 29.12.2017 № 463-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
В частности, указанным Федеральным законом были внесены изменения в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Градостроительный кодекс Российской Федерации в части их дополнения положениями, согласно которым правилами благоустройства муниципального образования определяются границы прилегающих территорий в соответствии с порядком, установленным законом субъекта Российской Федерации.

С учетом указанных положений федерального законодательства, проектом закона предлагается установить порядок определения границ прилегающих территорий представительными органами муниципальных образований Ярославской области.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
