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Ярославской областной Думы
от 13.02.2024 № 23


Обращение
Ярославской областной Думы к Председателю Правительства 
Российской Федерации Мишустину М.В. по вопросу расширения
Списка работ, производств, профессий, должностей, специальностей,
в соответствии с которыми устанавливается повышение размера
фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой
пенсии по инвалидности в соответствии с частью 14 статьи 17
Федерального закона «О страховых пенсиях»

Согласно части 14 статьи 17 Федерального закона от 28.12.2013 
№ 400-ФЗ «О страховых пенсиях» (далее – Федеральный закон № 400-ФЗ) лицам, проживающим в сельской местности, проработавшим не менее 30 календарных лет в сельском хозяйстве, устанавливается повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности в размере 25 процентов суммы установленной фиксированной выплаты к страховой пенсии.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.11.2018 № 1440 «Об утверждении списка работ, производств, профессий, должностей, специальностей, в соответствии с которыми устанавливается повышение размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности в соответствии с частью 14 статьи 17 Федерального закона «О страховых пенсиях», и правил исчисления периодов работы (деятельности), дающей право на установление повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности в соответствии с частью 14 статьи 17 Федерального закона «О страховых пенсиях» (далее – Постановление Правительства Российской Федерации № 1440) утвержден Список работ, производств, профессий, должностей, специальностей, в соответствии с которыми устанавливается повышение размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности в соответствии с частью 14 статьи 17 Федерального закона № 400-ФЗ (далее – Список). 
В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации № 1440 в стаж работы в сельском хозяйстве включаются периоды работы (деятельности), которые выполнялись на территории Российской Федерации, при условии занятости на работах, в производствах, профессиях, должностях, специальностях, предусмотренных Списком, и условии начисления (уплаты) за эти периоды страховых взносов в Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]В Ярославскую областную Думу поступают обращения граждан, которые более 30 лет проживали и работали в сельской местности. Однако право на установление повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости (инвалидности) указанные граждане не имеют, поскольку занимаемые ими должности не включены в Список.
Указанная проблема затрагивает большое количество граждан, проживающих в сельской местности и проработавших более 30 лет в должности главного бухгалтера, заместителя главного бухгалтера, бухгалтера, юрисконсульта, юриста, экономиста, делопроизводителя, заведующего столовой, повара, системного администратора. Участие работников данных профессий в производственном цикле имеет немаловажное значение. Это и грамотное планирование расходов и прибыли предприятия, юридическое сопровождение, обслуживание современного оборудования в части цифровых процессов на предприятии.
Подобная ситуация создает напряженную социальную обстановку в среде пенсионеров и требует внимания со стороны органов государственной власти.
С учетом изложенного Ярославская областная Дума просит Вас рассмотреть вопрос о дополнении Списка вышеуказанными должностями.
