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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«Об утверждении дополнительного соглашения к соглашению о 

предоставлении областному бюджету из федерального бюджета бюджетного кредита для строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта 
и содержания автомобильных дорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог федерального значения)»
Проект закона Ярославской области «Об утверждении дополнительного соглашения к соглашению о предоставлении областному бюджету из федерального бюджета бюджетного кредита для строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог федерального значения)» (далее – проект закона, законопроект) разработан в соответствии с подпунктом «з» пункта 2 статьи 5 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации».

Законопроектом утверждается Дополнительное соглашение к соглашению о предоставлении областному бюджету из федерального бюджета бюджетного кредита для строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования (далее – Дополнительное соглашение). Дополнительное соглашение заключено в связи с принятием постановления Правительства Российской Федерации от 21.04.2018 N 493 «О внесении изменений в Правила проведения в 2015 году реструктуризации обязательств (задолженности) субъектов Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам».

Дополнительным соглашением уточняются меры ответственности субъекта Российской Федерации за невыполнение условий реструктуризации задолженности по бюджетному кредиту.

Дополнительное соглашение подлежит утверждению законом субъекта Российской Федерации с направлением копии соответствующего закона в Министерство финансов Российской Федерации в 3-месячный срок со дня подписания Дополнительного соглашения.
Принятие проекта закона не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

