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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в Закон Ярославской области 

«Об административных правонарушениях»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Об административных правонарушениях» (далее – проект закона, законопроект) направлен на  установление ответственности должностных лиц за вмешательство в деятельность Уполномоченного по правам ребенка в Ярославской области, Уполномоченного по правам человека в Ярославской области с целью повлиять на решение, неисполнение законных требований, а также за  воспрепятствование их деятельности. 
Одновременно в целях единообразия норм указанного закона предлагается внести изменения в ст.10 <1> закона, регламентирующего ответственность за воспрепятствование деятельности Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ярославской области. 

Правовое положение, основные задачи и компетенция Уполномоченного по правам ребенка в Ярославской области и Уполномоченного по правам человека в Ярославской области установлены соответственно законом Ярославской области от 28 декабря 2010 г. № 55-з «Об уполномоченного по правам ребенка в Ярославской области» и законом Ярославской области от 02 апреля 2013 года № 6-з «Об уполномоченном по правам человека в Ярославской области». 
В настоящее время ответственность за воспрепятствование законной деятельности Уполномоченного по правам ребенка в Ярославской области и Уполномоченного по правам человека в Ярославской области  правовыми актами области не установлена.
Одновременно законопроектом предусматривается дополнить    статью 4 указанного Закона в части возложения обязанности по рассмотрению дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 10<2>  и ст. 10<3> Закона, на мировых судей.
Составление протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 10<2> и ст.10<3> Закона, предлагается возложить на  председателя, заместителя председателя, ответственного секретаря и других членов административных комиссий.  

Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета на 2018 год и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
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