Пояснительная записка к проекту постановления 

Ярославской областной Думы

«О внесении изменения в статью 107
Регламента Ярославской областной Думы»

В конце 2013 года в федеральное законодательство внесены существенные изменения, направленные на воспитание гражданственности и патриотизма, которыми в том числе расширен перечень случаев исполнения Государственного гимна Российской Федерации. Согласно внесенным изменениям, с 1 сентября 2014 года Государственный гимн Российской Федерации обязательно должен исполняться, в том числе при открытии и закрытии торжественных собраний.
Кроме того, Федеральным Законом закреплена обязанность исполнения Государственного гимна Российской Федерации при открытии и закрытии заседаний Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и сессий Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. Практика исполнения государственного гимна Российской Федерации при открытии или закрытии заседаний региональных законодательных собраний установлена не менее чем в 17 субъектах Российской Федерации. 
Данный проект постановления подготовлен с учетом вышеназванных тенденций и предлагает внести изменение в порядок ведения заседаний Ярославской областной Думы, дополнив его исполнением государственного гимна Российской Федерации в начале каждого заседания Ярославской областной Думы. 

Принятие Постановления не повлечет увеличение (уменьшение) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

