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Приложение 

к Постановлению 

Ярославской областной Думы 

от 27.05.2014   № 125
Открытое письмо

Ярославской областной Думы в Общественную палату

 Российской Федерации по вопросу недопустимости понижения уровня Рыбинского водохранилища

Принимая во внимание широкий резонанс обсуждения вопроса об изменении уровня Рыбинского водохранилища в средствах массовой информации, социальных сетях, публичных обсуждениях на данную тему, Ярославская областная Дума провела всестороннюю оценку сложившейся ситуации.
Учитывая мнение общественных палат Ярославской и Вологодской областей, общественных палат муниципальных образований Ярославской области, ученых Института биологии внутренних вод им. И.Д. Папанина Российской академии наук, представителей органов законодательной и исполнительной власти муниципальных образований Ярославской области, некоммерческих организаций и экспертов, а также информацию департамента охраны окружающей среды и природопользования Ярославской области (протокол от 15.05.2014 № 11 заседания комитета Ярославской областной Думы по аграрной политике, экологии и природопользованию), комитет Ярославской областной Думы по аграрной политике, экологии и природопользованию выявил следующие негативные моменты проекта по изменению уровня Рыбинского водохранилища:

- реализация проекта понижения уровня Рыбинского водохранилища приведет к пагубным в экономическом, экологическом и социальном отношениях последствиям;
- объем водохранилища уменьшится и оно потеряет свое регулирующее значение; пониженная отметка нормального подводного уровня (НПУ) ухудшит возможности трансформации стока весеннего половодья, значительно возрастет угроза наводнений;
- будет нарушено водоснабжение городов Череповца и Рыбинска;
- площадь акватории водохранилища уменьшится почти в два раза, в результате чего порядка 2000 км2 территории  останется покрытой песчаными отложениями;
- будет нарушена вся инфраструктура окружающих территорий, создаваемая в течение многих десятилетий;
- осушение земли потребует освоения и застройки, что приведет к значительным денежным затратам из бюджетов всех уровней;
- в случае понижения уровня воды резко ухудшится рыболовный промысел, осуществляемый на территории водохранилища;
- на дне водохранилища в иле находится множество опасных химических веществ, которые могут негативно повлиять на экологическое состояние окружающей среды;
- будут разрушены сложившиеся за 70 лет экосистемы как самого водохранилища, так и прибрежных зон, в том числе особо ценные и специально охраняемые;
- будет разрушена Единая глубоководная система Европейской части России, крупнотоннажные суда не смогут пройти в Волго-Балтийский канал и вверх по Волге;
- ухудшится качество воды в результате снижения самоочищающей способности водохранилища и исчезновения эффекта разбавления. Потребуются огромные затраты на реконструкцию очистных сооружений.
Основываясь на вышеуказанных аргументах, Ярославская областная Дума выражает крайне отрицательную позицию по проекту изменения уровня Рыбинского водохранилища и считает данный проект опасным, экономически бессмысленным, экологически сомнительным и не соответствующим действующему законодательству и мировому опыту. 
