Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменения в статью 4 Закона Ярославской области 
«Об отдельных вопросах предоставления в аренду земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности»
Проект закона разработан в целях упрощения получения земельных участков гражданами, уволенными с военной службы в запас (отставку) из числа военнослужащих Вооруженных Сил Российской Федерации и органов федеральной службы безопасности, являющимися ветеранами боевых действий, и гражданами, уволенными из органов внутренних дел Российской Федерации из числа лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, являющимися ветеранами боевых действий.

Из оснований для получения указанными категориями граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в аренду без проведения торгов законопроектом предлагается  исключить необходимость принятия данных граждан на учет в качестве имеющих право на бесплатное предоставление в собственность земельных участков на основании части 4 статьи 2 Закона Ярославской области от 27.04.2007 № 22-з «О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности».  

Принятие проекта закона не повлечет дополнительных расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области. 
