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Пояснительная записка
к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области
«О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского
страхования Ярославской области на 2010 год
и на плановый период 2011 и 2012 годов»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ярославской области на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов» подготовлен в целях оптимизации доходов и расходов бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ярославской области (далее – Фонд).

При подготовке проекта закона учитывались:

- дополнительные поступления межбюджетных трансфертов из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования и областного бюджета;
- увеличение поступлений по единому социальному налогу;
- изменение распределения субсидий бюджетам субъектов Российской Федерации на 2010 г. на финансовое обеспечение оказания дополнительной медицинской помощи, оказываемой врачами терапевтами-участковыми врачами-педиатрами участковыми, врачами общей практики (семейными врачами), медицинскими сестрами участковыми врачей-терапевтов участковых, врачей-педиатров участковых, медицинскими сестрами врачей общей практики (семейных врачей);

- рекомендации Федерального фонда обязательного медицинского страхования по уточнению отдельных положений Закона Ярославской области «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ярославской области на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов».

Доходы

Общий объем доходов бюджета Фонда на 2010 год составит 4 510 661,2 тыс. рублей.

Поступления увеличиваются на сумму 152 667,2 тыс. рублей, в том числе:
- единый социальный налог увеличивается на 96 400,0 тыс. рублей и составит 112 300,0 тыс. рублей в связи с погашением задолженности крупными налогоплательщиками Ярославской области за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2010 года;
- субсидии бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на проведение диспансеризации пребывающих в стационарных учреждениях детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, запланированы в размере 7 936,8 тыс. рублей. Субсидии рассчитаны исходя из количества лиц, подлежащих диспансеризации в 2010 году – 3 313 человек и финансового норматива на детей до 4 лет – 1 877,5 руб., от 5 до 17 лет – 2 377,6 руб. на ребенка. Также учтена сумма средств, поступившая на завершение расчетов по оплате счетов за декабрь 2009 года – 176,8 тыс. рублей;
- субсидии бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на проведение дополнительной диспансеризации работающих граждан запланированы в размере 48 030,0 тыс. рублей. Субсидии рассчитаны исходя из количества лиц, подлежащих диспансеризации в 2010 году – 42 265 человек и финансового норматива – 1 042 руб. на человека. Также учтена сумма средств, поступившая на завершение расчетов по оплате счетов за декабрь 2009 года – 3 989,8 тыс. рублей;
- прочие безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы увеличиваются на 640,0 тыс. рублей и составят 14 247,0 тыс. рублей, запланированы в соответствии с увеличением бюджетных ассигнований областного бюджета на осуществление мер социальной поддержки работникам учреждений здравоохранения;

- средства на финансовое обеспечение оказания дополнительной медицинской помощи, оказываемой врачами терапевтами-участковыми врачами-педиатрами участковыми, врачами общей практики (семейными врачами), медицинскими сестрами участковыми врачей-терапевтов участковых, врачей-педиатров участковых, медицинскими сестрами врачей общей практики (семейных врачей), уменьшаются на 339,6 тыс. рублей и составят 184 493,4 тыс. рублей. Средства приведены в соответствие данными, содержащимися в приложении 17 проекта Федерального Закона « О внесении изменений в Федеральный закон «О федеральном бюджете на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов».
Расходы

Общий объем расходов Фонда на 2010 год составит 4 519 629,2 тыс. рублей.

В связи с дополнительными поступлениями расходы увеличатся на сумму 161 635,2 тыс. рублей, в том числе:

- на проведение диспансеризации пребывающих в стационарных учреждениях детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, – 8 741,8 тыс. рублей. При расчете расходов учтен остаток средств, образовавшийся в бюджете Фонда на 01.01.2010 в сумме 805,0 тыс. рублей;
- на проведение дополнительной диспансеризации работающих граждан – 56 193,0 тыс. рублей. При расчете расходов учтен остаток средств, образовавшийся в бюджете Фонда на 01.01.2010 в сумме 8 163,0 тыс. рублей;

- на выполнение территориальной программы ОМС увеличатся на сумму 96 400,0 тыс. рублей и составят 4 208 405,7 тыс. рублей или 102,3% к утвержденному плану;

– на осуществление мер социальной поддержки работникам учреждений здравоохранения увеличатся на 640,0 тыс. рублей и составят 14 247,0 тыс. рублей.
При подсчете общей суммы увеличения расходов необходимо учитывать, что расходы на финансовое обеспечение оказания дополнительной медицинской помощи, оказываемой врачами – терапевтами участковыми, врачами-педиатрами участковыми, врачами общей практики (семейными врачами), медицинскими сестрами участковыми врачей-терапевтов участковых, врачей-педиатров участковых, медицинскими сестрами врачей общей практики (семейных врачей) уменьшатся на 339,6 тыс. рублей и запланированы в сумме 184 493,4 тыс. рублей.

Источники внутреннего финансирования 
дефицита бюджета Фонда
Общий объем дефицита бюджета Фонда составит 8 968,0 тыс. рублей. Источниками внутреннего финансирования дефицита являются остатки средств бюджета Фонда, образовавшиеся на 01.01.2010, в том числе:

- на проведение дополнительной диспансеризации работающих граждан – 8 163,0 тыс. рублей;
- на проведение диспансеризации пребывающих в стационарных учреждениях детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации – 805,0 тыс. рублей.
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