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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменения в статью 6 Закона Ярославской области

«Об отдельных вопросах проведения публичных мероприятий 

на территории Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 6 Закона Ярославской области «Об отдельных вопросах проведения публичных мероприятий на территории Ярославской области» (далее – проект закона) разработан в целях корректировки положений Закона Ярославской области от 06.12.2012 № 59-з «Об отдельных вопросах проведения публичных мероприятий на территории Ярославской области», определяющих места, в которых запрещается проведение собраний, митингов, шествий, демонстраций, с учетом правовых позиций Конституционного Суда Российской Федерации, отраженных в его Постановлении от 04.06.2020 № 27-П «По делу о проверке конституционности статьи 34 Закона Самарской области «О порядке подачи уведомления о проведении публичного мероприятия и обеспечении отдельных условий реализации прав граждан на проведение публичных мероприятий в Самарской области» в связи с жалобой граждан Н.П. Барановой, А.Г. Круглова и Д.И. Сталина».

Проектом закона устанавливается, что проведение собраний, митингов, шествий, демонстраций запрещается на территории Ярославской области в местах, в которых проведение публичных мероприятий запрещено федеральным законодательством.
Принятие проекта закона не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
