Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О признании утратившими силу законодательных актов

(отдельных положений законодательного акта) Ярославской области 
в сфере ограничений продажи несовершеннолетним никотинсодержащей бестабачной продукции»
Проект закона Ярославской области «О признании утратившими силу законодательных актов (отдельных положений законодательного акта) Ярославской области в сфере ограничений продажи несовершеннолетним никотинсодержащей бестабачной продукции» (далее – законопроект) подготовлен в целях приведения законодательства Ярославской области в соответствие федеральному законодательству.

Законом области от 07.04.2020 № 22-з «Об ограничениях продажи несовершеннолетним никотинсодержащей бестабачной продукции на территории Ярославской области» установлены ограничения продажи несовершеннолетним никотинсодержащей бестабачной продукции на территории Ярославской области в целях защиты их жизни, здоровья и нравственности, а частью 5 статьи 131 Закона области от 03.12.2007 № 100-з «Об административных правонарушениях» (в ред. Закона области от 07.04.2020 № 23-з) – административная ответственность за продажу несовершеннолетнему такой продукции.

Указанное региональное регулирование было введено в пределах полномочий Ярославской области как субъекта Российской Федерации в целях решения проблемы неограниченного оборота и потребления никотинсодержащей продукции нетабачного происхождения в подростковой среде до установления соответствующих ограничений и ответственности за их несоблюдение на федеральном уровне.
Федеральным законом от 31.07.2020 № 303-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу охраны здоровья граждан от последствий потребления никотинсодержащей продукции» были внесены изменения, в частности, в статьи 2 и 20 Федерального закона от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» в части определения понятия никотинсодержащей продукции и установления запрета на ее продажу несовершеннолетним, а также в статью 14.53 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в части установления административной ответственности за нарушение этого запрета.
В связи с этим законопроектом предлагается признать утратившими силу законодательные акты (отдельные положения законодательного акта) Ярославской области, которыми установлены ограничения продажи несовершеннолетним никотинсодержащей бестабачной продукции и административная ответственность за продажу несовершеннолетнему такой продукции.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

