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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменений в статью 2 Закона Ярославской области 

«Об отдельных вопросах предоставления в аренду земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 2 Закона Ярославской области «Об отдельных вопросах предоставления в аренду земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен с целью уточнения критериев, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения и инвестиционные проекты, для размещения и реализации которых земельный участок, находящийся в государственной или муниципальной собственности, предоставляется в соответствии с распоряжением Губернатора Ярославской области в аренду без проведения торгов.
Так, проектом закона предлагается внести изменения в пункт 1 статьи 2 Закона Ярославской области от 08.04.2015 № 14-з «Об отдельных вопросах предоставления в аренду земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности», которыми предусматривается возможность предоставления земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, юридическим лицам в аренду без проведения торгов для размещения объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения, реализации масштабных инвестиционных проектов в соответствии с распоряжением Губернатора Ярославской области при условии соответствия указанных объектов, инвестиционных проектов такому критерию, как их включение в соответствующем порядке в государственную программу Ярославской области и (или) в муниципальную программу и обеспечение ими исполнения программы за счет внебюджетных источников финансирования в рамках заключенного с частным инвестором соглашения, одной из сторон которого является Правительство Ярославской области.

Кроме того, с 1 января 2016 года вступили в силу положения Федерального закона от 13 июля 2015 года № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», которыми внесены изменения в статью 396 Земельного кодекса Российской Федерации.

Согласно указанным изменениям федерального законодательства договор аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, заключается без проведения торгов в случае предоставления земельного участка, необходимого для осуществления деятельности, предусмотренной концессионным соглашением, соглашением о государственно-частном партнерстве, соглашением о муниципально-частном партнерстве, лицу, с которым заключены указанные соглашения. В связи с нецелесообразностью дублирования федерального законодательства предлагается признать утратившим силу пункт 2 статьи 2 Закона Ярославской области «Об отдельных вопросах предоставления в аренду земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности».
Принятие законопроекта не повлечет дополнительных расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
