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Пояснительная записка

к проекту Закона Ярославской области 

«О внесении изменения в статью 2 Закона Ярославской области 

«О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных
 участков, находящихся в государственной или муниципальной
собственности» 

Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Ярославской области «О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» разработан в целях обеспечения единого подхода к условиям бесплатного предоставления в собственность граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности.
Законом Ярославской области от 27.04.2007 № 22-з «О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» (далее по тексту - Закон) установлены случаи бесплатного предоставления в собственность граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности для индивидуального жилищного строительства и категории граждан, имеющих право на такое предоставление. 

При этом такое право приобретают перечисленные в Законе категории граждан, при условии их участия в целевых программах по поддержке молодых семей, включающих меры по поддержке индивидуального жилищного строительства, признания потерпевшими от действий (бездействия) застройщиков на территории Ярославской области, принятия на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, имеющих в соответствии с федеральным законодательством право на внеочередное или первоочередное получение земельных участков для индивидуального жилищного строительства, в целях улучшения жилищных условий.

Законами Ярославской области от 26.12.2014 № 94-з «О внесении изменения в статью 2 Закона Ярославской области «О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности», от 14.07.2015 № 69-з «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» и статью 9 Закона Ярославской области «О порядке учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма» перечень льготных категорий граждан был дополнен подпунктом 4 пункта 1 статьи 2 Закона, согласно которому право на бесплатное приобретение земельных участков для индивидуального жилищного строительства имеют граждане, являющиеся лицами, которым присвоено почетное звание «Заслуженный работник физической культуры Российской Федерации», «Заслуженный работник физической культуры СССР», спортивное звание «мастер спорта России международного класса», «мастер спорта СССР международного класса», «гроссмейстер России», «гроссмейстер СССР» или почетное спортивное звание «Заслуженный мастер спорта России», «Заслуженный мастер спорта СССР», «Заслуженный тренер России», «Заслуженный тренер СССР», «Заслуженный тренер РСФСР» (далее по тексту – «Заслуженные спортсмены»). Иные условия для возникновения права на бесплатное приобретение земельных участков для данной категории граждан не установлены. Аналогичная норма в правовых актах других регионов Российской Федерации отсутствует.

В городском округе город Рыбинск к категории  «Заслуженные спортсмены» относятся 122 гражданина. На текущую дату правом на бесплатное приобретение земельного участка воспользовалось 62 гражданина (34 гражданам участки предоставлены, 28 граждан состоят на учете). Согласно Правилам землепользования и застройки городского округа город Рыбинск, утвержденным Решением муниципального Совета городского округа г. Рыбинск от 29.07.2010 № 40, на территории города потенциальная площадь свободных земельных участков для индивидуального жилищного строительства составляет 56,0 Га.

Для реализации права на бесплатное приобретение земельных участков «Заслуженными спортсменами» требуется предоставление порядка 12,2 Га свободных земельных участков (из расчета площади земельного участка равной            1000 кв.м.). Ориентировочная стоимость земельных участков равна 48, 8 млн. руб. (из расчета средней стоимости земельного участка равной 400000,00  руб.).
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области. 

