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Пояснительная записка 
к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в законодательные акты Ярославской области

в связи с совершенствованием статуса лиц, замещающих отдельные

государственные должности Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в законодательные акты Ярославской области в связи с совершенствованием статуса лиц, замещающих отдельные государственные должности Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях повышения эффективности деятельности института уполномоченных в Ярославской области.

В связи с вступлением в силу Федерального закона от 06.04.2015 № 76-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования деятельности уполномоченных по правам человека» законопроектом предлагается унифицировать порядок назначения на должность Уполномоченного по правам человека в Ярославской области, Уполномоченного по правам ребенка в Ярославской области и Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ярославской области.

Назначение кандидата на должность Уполномоченного, предлагается осуществлять на основании решения Ярославской областной Думы о кандидате на должность Уполномоченного. Назначенным на должность Уполномоченного считается кандидат, за которого проголосовало большинство депутатов Ярославской областной Думы. Решение о назначении кандидата на должность Уполномоченного оформляется постановлением Ярославской областной Думы. 
Кроме того, проектом закона предлагается к числу задач, на решение которых должна быть направлена деятельность уполномоченных, отнести обеспечение ими противодействия коррупции в пределах установленных полномочий, что позволит усилить антикоррупционную работу на территории Ярославской области.
Проектом закона также решаются вопросы организационного, информационного, правового и материально-технического обеспечения деятельности Уполномоченного по правам человека в Ярославской области и Уполномоченного по правам ребёнка в Ярославской области.
Принятие данного законопроекта не повлечет дополнительных расходов (снижения доходов) областного бюджета в текущем финансовом году и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

