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О внесении изменений в Закон Ярославской области 
«О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите 
их прав в Ярославской области» 


Принят Ярославской областной Думой 
6 декабря 2024 года


Статья 1
Внести в Закон Ярославской области от 05.07.2013 № 40-з «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области» (Документ-Регион, 2013, 12 июля, № 54; 2013, 12 ноября, № 90; 2015, 14 апреля, № 29; 2017, 12 мая, № 35; 2018, 9 ноября, № 95; 2020, 2 июня, № 44; 2024, 21 февраля, № 14) следующие изменения:
1) в статье 4: 
а) пункт 2 части 1 изложить в следующей редакции:
«2) территориальные комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (далее – территориальные комиссии), создаваемые:
в муниципальных округах Ярославской области (районные комиссии);
в городских округах Ярославской области (городские комиссии);
в территориальных единицах городских округов Ярославской области, имеющих территориальное деление (районные комиссии в городах);»;
б) часть 2 признать утратившей силу;
2) в статье 5:
а) часть 1 дополнить пунктом 71 следующего содержания:
«71) принимают в соответствии со статьей 82 Федерального закона от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» решения о назначении наставника из числа граждан, включенных в реестр наставников, привлекаемых для осуществления индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, и (или) организации из числа организаций, включенных в реестр организаций, участвующих в деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних; о неисполнении или ненадлежащем исполнении указанным наставником или указанной организацией обязанностей; о достижении (недостижении) целей, установленных пунктом 12 статьи 82 Федерального закона от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»; об отмене назначения или о замене указанного наставника или указанной организации;»;
б) в части 2 слова «пунктами 1, 6 – 8 части 1» заменить словами «пунктами 1, 6, 7 и 8 части 1»;
в) в части 3:
слова «муниципальных районах» заменить словами «муниципальных округах Ярославской области»;
слова «пунктами 1 – 6» заменить словами «пунктами 1 – 6, 71»;
3) в пункте 2 части 3 статьи 7 слова «муниципальных районов Ярославской области и городских округов Ярославской области» заменить словами «муниципальных образований Ярославской области»;
4) в статье 18:
а) пункт 2 части 1 после слов «главы местной администрации» дополнить словами «(руководителя территориального органа местной администрации)»;
б) в части 3 слово «руководителем» заменить словом «начальником»;
5) часть 3 статьи 21 изложить в следующей редакции:
«3. Требования к членам территориальных комиссий в части замещения должностей муниципальной службы и организации деятельности территориальных комиссий органами местного самоуправления муниципальных округов Ярославской области и городских округов Ярославской области, предусмотренные соответственно статьями 8 и 18 настоящего Закона, применяются в случае наделения органов местного самоуправления муниципальных округов Ярославской области и городских округов Ярославской области государственными полномочиями Ярославской области по организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав.».

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением подпунктов «а», «б» и абзаца третьего подпункта «в» пункта 2 статьи 1 настоящего Закона, вступающих в силу с 5 февраля 2025 года.



Губернатор
Ярославской области	 М.Я. Евраев


13 декабря 2024 г.
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