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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Ярославской области «Об освобождении собственников помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории Ярославской области, от уплаты взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме в связи с введением режима повышенной готовности на территории Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «Об освобождении собственников помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории Ярославской области, от уплаты взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме в связи с введением режима повышенной готовности на территории Ярославской области» (далее – проект закона) разработан в целях дополнительной государственной поддержки жителей Ярославской области.

Проектом закона предлагается освободить собственников помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории Ярославской области, от уплаты взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме с 1 апреля 2020 года до 1 октября 2020 года. Принятие указанных мер позволит сэкономить часть собственных средств жителям Ярославской области, вынужденным длительное время находиться в режиме самоизоляции в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и лишенным возможности полноценно трудиться в условиях действия режима повышенной готовности.
Кроме того, проведение ремонтных работ создает серьезный дискомфорт для людей, вынужденных в течение длительного времени не покидать пределов своего жилища. Прежде всего, это касается граждан старше 65 лет, которые обязаны соблюдать режим полной самоизоляции в соответствии с Указом Губернатора Ярославской области. В свою очередь, приостановка проведения работ по капитальному ремонту в связи с временным освобождением собственников жилых помещений от уплаты взносов позволит минимизировать присутствие в многоквартирных домах посторонних лиц, что является оправданным ограничением в связи с распространением инфекции. 
Меры по освобождению собственников от уплаты взносов на капитальный ремонт уже приняты в Москве, Кировской, Московской, Пензенской, Ростовской областях. Аналогичные меры готовятся к рассмотрению в Белгородской и Владимирской областях, Санкт-Петербурге и других субъектах Российской Федерации. 
