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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О признании утратившими силу пункта 1 статьи 2 и части 1 статьи 3

Закона Ярославской области «О региональных стандартах оплаты

жилого помещения и коммунальных услуг» и внесении изменения

в раздел 16 приложения к Закону Ярославской области «О наделении

органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О признании утратившими силу пункта 1 статьи 2 и части 1 статьи 3 Закона Ярославской области «О региональных стандартах оплаты жилого помещения и коммунальных услуг» и внесении изменения в раздел 16 приложения к Закону Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) направлен на совершенствование регионального законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
Проектом закона предусматривается исключение из законодательства Ярославской области понятия «региональный стандарт стоимости капитального ремонта жилого помещения», предусмотренного пунктом 1 статьи 2 и частью 1 статьи 3 Закона Ярославской области от 24.11.2009 № 65-з «О региональных стандартах оплаты жилого помещения и коммунальных услуг» (далее – Закон области). Указанное понятие введено в законодательство Ярославской области в целях использования только для расчета межбюджетных трансфертов муниципальным образованиям Ярославской области. 
Фактически размер регионального стандарта стоимости капитального ремонта жилого помещения устанавливался ежегодно равным минимальному размеру взноса на капитальный ремонт. При этом утверждение регионального стандарта стоимости капитального ремонта жилого помещения не предусмотрено Жилищным кодексом Российской Федерации.

В связи с увеличением с 2018 года минимального размера взноса на капитальный ремонт, установленного постановлением Правительства Ярославской области от 28.06.2013 № 748-п «Об установлении минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме», и в целях обеспечения полноты расчета межбюджетных трансфертов проектом закона предусматривается внесение изменения в раздел 16 приложения к Закону Ярославской области от 16.12.2009 № 70-з «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области». Применяемый в расчете субвенции на государственную поддержку опеки и попечительства региональный стандарт стоимости капитального ремонта жилого помещения предлагается заменить на минимальный размер взноса на капитальный ремонт. 
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
