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Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области в сфере государственной гражданской и муниципальной службы»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений 
в отдельные законодательные акты Ярославской области в сфере государственной гражданской и муниципальной службы» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях приведения законодательства Ярославской области в сфере гражданской и муниципальной службы 
в соответствие федеральному законодательству, а также совершенствования правового регулирования с учетом правоприменительной практики.

Федеральным законом от 31.07.2020 № 288-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам государственной службы» внесены изменения в статью 55 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», предусматривающие возможность установления законами субъекта Российской Федерации в целях поощрения и награждения гражданских служащих субъекта Российской Федерации за безупречную и эффективную гражданскую службу поощрения высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации (руководителем высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации), а также награждения наградами субъекта Российской Федерации.

Кроме того, законами и иными нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации должны быть установлены размеры, порядок и условия выплаты единовременного поощрения гражданским служащим и гражданам, уволенным с гражданской службы после представления к награждению или поощрению с учетом положений 
статьи 55 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

В связи с изложенным статьей 10 Закона Ярославской области 
от 03.06.2005 № 30-з «О государственной гражданской службе Ярославской области» определяется перечень поощрений и награждений за безупречную и эффективную гражданскую службу, предусматривающий, в том числе, награждение гражданских служащих наградами Губернатора Ярославской области и наградами Ярославской области, и устанавливается, что Губернатор Ярославской области определяет порядок, размер и условия выплаты единовременного поощрения при награждении указанными наградами, а также при награждении государственными наградами Российской Федерации, поощрении Президентом Российской Федерации или Правительством Российской Федерации. 
Аналогичные изменения вносятся в статью 10 Закона Ярославской области от 27.06.2007 № 46-з «О муниципальной службе в Ярославской области».

С учетом положений Федерального закона от 31.07.2020 № 268-ФЗ 
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Указа Президента Российской Федерации от 06.10.2020 № 616 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации» уточняется, что информация о присвоении классного чина вносится в трудовую книжку гражданского служащего и муниципального служащего (при ее наличии), а также в сведения о его трудовой деятельности.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 27.12.2019 
№ 478-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части внедрения реестровой модели предоставления государственных услуг по лицензированию отдельных видов деятельности», вступающими в силу с 01.01.2021, уточняется редакция абзаца второго пункта 2 части 5 статьи 111 Закона области от 27.06.2007 
№ 46-з «О муниципальной службе в Ярославской области» в части требований к предоставлению лицензии на осуществление образовательной деятельности.
Также с учетом правоприменительной практики уточняется, 
что нарушения требований законодательства, допущенных при исчислении 
и установлении служебного стажа для назначения пенсии за выслугу лет, подлежат устранению руководителем, принявшим соответствующее решение, по собственной инициативе, по заявлению лица, которому назначается или назначена пенсия за выслугу лет, на основании решения областной или муниципальной комиссии.

Кроме того, в законопроекте учтено предложение органов местного самоуправления об установлении единых требований к количеству баллов, необходимых для присвоения более высокого первого классного чина гражданскому (муниципальному) служащему: уже при наличии 4 баллов служащий может претендовать на получение чина второго класса, а при наличии 7 и более баллов – чина первого класса. Ранее для служащих старшей и младшей групп должностей для этого требовалось 5 и 9 баллов соответственно.
Изменения в статью 7 Закона Ярославской области от 23.12.2013 
№ 79-з «Об обязательном государственном страховании государственных гражданских служащих Ярославской области» обусловлены отсутствием возможности выделения средств областного бюджета на осуществление обязательного государственного страхования гражданских служащих 
и предусматривают изменение срока вступления в силу указанного Закона Ярославской области с 1 января 2021 года на 1 января 2024 года.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
