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О внесении изменений в Закон Ярославской области

«О депутате Ярославской областной Думы»
Принят Ярославской областной Думой

17 февраля 2015 года

Внести в Закон Ярославской области от 11.11.2013 № 58-з «О депутате Ярославской областной Думы» (Документ – Регион, 2013, 12 ноября, № 90; 2014, 4 июля № 52; 17 октября, № 86) следующие изменения:

1) наименование главы 4 дополнить словами «. Конфликт интересов»;
2) пункт 2 части 1 статьи 23 изложить в следующей редакции: 

«2) сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), совершенной им, его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми в течение календарного года, предшествующего году представления сведений (далее – отчетный период), если общая сумма таких сделок превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду (далее – расходы), и об источниках получения средств, за счет которых совершены эти сделки (далее – источники получения расходуемых средств).»;
3) в статье 25:
а) часть 1 изложить в следующей редакции: 

«1. В состав Комиссии Ярославской областной Думы по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Ярославской областной Думы (далее – Комиссия), включаются не более одного представителя от каждого из депутатских объединений (по решению депутатского объединения) и комитетов Ярославской областной Думы (по решению комитета), от депутатов, не входящих ни в одно депутатское объединение Ярославской областной Думы (при наличии их письменных заявлений, по решению комитета Ярославской областной Думы, ответственного за рассмотрение вопроса о составе Комиссии).

В состав Комиссии также включается не более двух лиц, замещающих должности государственной гражданской службы Ярославской области в аппарате Ярославской областной Думы. При этом одно из указанных лиц должно являться сотрудником кадровой службы, другое – сотрудником, закрепленным за комитетом Ярославской областной Думы по депутатской деятельности, этике и регламенту.»;

б) пункт 2 части 3 после слов «ограничений и запретов» дополнить словами «, требования о предотвращении или урегулировании конфликта интересов»;
4) дополнить статьей 251 следующего содержания: 

«Статья 251. Порядок предотвращения и урегулирования конфликта интересов

Депутат обязан в письменной форме сообщать в Комиссию о возникновении личной заинтересованности при осуществлении им своих полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов, как только ему станет об этом известно, а также принимать меры по предотвращению или урегулированию такого конфликта в порядке, установленном постановлением Ярославской областной Думы.

Понятие конфликта интересов, используемое в настоящем Законе, по своему значению соответствует понятию, применяемому в Федеральном законе от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»;
5) в абзаце втором части 1 статьи 26 после слов «информация, представленная в Комиссию в письменной форме» дополнить словами «депутатом о возникновении у него личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов,».

Губернатор

Ярославской области
 С.Н. Ястребов

24 февраля 2015 г.

№ 4-з
