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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменений в Закон Ярославской области 

«Об энергосбережении и о повышении энергетической 

эффективности в Ярославской области»  
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности в Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях приведения законодательства Ярославской области в соответствие нормам федерального законодательства.

Федеральным законом от 19.07.2018 № 221-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и статью 9.16 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» исключено требование об обязательном энергетическом обследовании и введено понятие декларации о потреблении энергетических ресурсов, представляемой органами государственной власти, органами местного самоуправления, государственными и муниципальными учреждениями. Порядок представления декларации о потреблении энергетических ресурсов и форма декларации утверждаются уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.

Проектом закона предлагается внести соответствующие изменения в Закон Ярославской области от 05.10.2011 № 33-з «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности в Ярославской области».
Кроме того, законопроектом корректируется формулировка пункта 6 статьи 5 Закона области в части исключения понятия дачных некоммерческих объединений граждан в связи с изменениями, внесенными Федеральным законом от 29.07.2017 № 217-ФЗ в часть 11 статьи 12 Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
