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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 
«О внесении изменений в Закон Ярославской области 
«О некоторых вопросах регулирования лесных отношений»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О некоторых вопросах регулирования лесных отношений» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях совершенствования регионального законодательства в части определения полномочий органов государственной власти Ярославской области в сфере лесных отношений и регулирования порядка сбора гражданами недревесных лесных ресурсов.

В соответствии с «Правилами изменения границ земель, на которых располагаются леса, указанные в пунктах 3 и 4 части 1 статьи 114 Лесного кодекса Российской Федерации, и определения функциональных зон в лесах, расположенных в лесопарковых зонах», утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 21.12.2019 № 1755, определение функциональных зон в лесопарковых зонах, в которых расположены леса, установление и изменение площади и границы земель, на которых расположены леса, указанные в пунктах 3 и 4 части 1 статьи 114 Лесного кодекса Российской Федерации, осуществляется органом государственной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющим полномочия в области лесных отношений.

Проектом закона предлагается внести соответствующие изменения в статьи 5 и 6 Закона Ярославской области от 27.06.2007 № 55-з «О некоторых вопросах регулирования лесных отношений» (далее – Закон области), предусматривающие осуществление указанных полномочий не Правительством Ярославской области, а органом исполнительной власти Ярославской области, уполномоченным в сфере лесных отношений.
Согласно части 1 статьи 6 Лесного кодекса Российской Федерации леса располагаются на землях сельскохозяйственного назначения и иных землях, установленных в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации. Согласно части 1 статьи 7 Земельного кодекса Российской Федерации земли по целевому назначению подразделяются на категории земель сельскохозяйственного назначения, населенных пунктов, промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения, особо охраняемых территорий и объектов, земель лесного фонда, водного фонда, земель запаса. При этом в пункте 8 приложения 4 к Закону области установлено, что заготовка валежника гражданами для собственных нужд допускается только на территории земель лесного фонда в границах  Ярославской области. 

Проектом закона предлагается распространить порядок заготовки валежника гражданами для собственных нужд на леса, расположенные в  Ярославской области на землях всех категорий, не ограничиваясь только землями лесного фонда.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных нормативных правовых актов Ярославской области.
