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Пояснительная записка 
к проекту закона Ярославской области

«О порядке начисления пени по налогу
на имущество физических лиц за 2016 год»
Проект закона Ярославской области «О порядке начисления пени по налогу на имущество физических лиц за 2016 год» (далее – проект закона, законопроект) предусматривает изменение срока начисления пени на сумму недоимки по налогу на имущество физических лиц.
Федеральным законом от 27.11.2017 № 335-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в пункт 41 статьи 75 Налогового кодекса Российской Федерации, предусматривающие право законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации, на территории которого применяется порядок определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения, принять закон, устанавливающий, что на сумму недоимки по налогу на имущество физических лиц, подлежащему уплате за налоговый период 2016 года, пеня начисляется начиная с 1 июля 2018 года.

В целях реализации пункта 41 статьи 75 Налогового кодекса Российской Федерации проектом закона предлагается установить, что на территории Ярославской области на сумму недоимки по налогу на имущество физических лиц, подлежащему уплате за налоговый период 2016 года, пеня начисляется начиная с 1 июля 2018 года.
Положения законопроекта будут способствовать адаптации налогоплательщиков – физических лиц к новому порядку определения налоговой базы по указанному налогу исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения и предоставят указанным лицам возможность уточнить свои налоговые обязательства, а также кадастровую стоимость, по которой рассчитывался налог.

Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

