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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ярославской области, проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ярославской области, проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях совершенствования регионального законодательства в сфере проведения оценки регулирующего воздействия.

Проектом закона предусматривается:

– замена понятия «мониторинг фактического воздействия нормативных правовых актов» понятием «оценка фактического воздействия нормативных правовых актов» в соответствии с Методическими рекомендациями по организации и проведению процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации и экспертизы нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, утвержденными приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 26.03.2014 № 159;
– уточнение критериев включения муниципальных районов и городских округов Ярославской области в перечень муниципальных районов и городских округов Ярославской области, в которых проведение оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов является обязательным. При этом количество хозяйствующих субъектов на территории муниципального образования предлагается уменьшить с 1000 до 100, а также исключить критерий, учитывающий объем инвестиций в основной капитал;

– расширение указанного перечня за счет включения в него всех муниципальных районов Ярославской области;

– корректировка сроков проведения отдельных этапов оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов; 
– обязательность извещения Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ярославской области о размещении (опубликовании) уведомления о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

