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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в приложение к Закону Ярославской области 

«О наделении органов местного самоуправления 

государственными полномочиями Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в приложение к Закону Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» (далее – проект закона) разработан в целях учета изменений федерального законодательства, связанного с финансированием расходов на выполнение государственных полномочий по назначению и выплате денежных компенсаций взноса на капитальный ремонт общего имущества неработающим гражданам пожилого возраста, являющимся собственниками жилых помещений в многоквартирных домах. 
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2017 № 92 «О предоставлении и распределении субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации на компенсацию отдельным категориям граждан оплаты взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 6 сентября 2016 г. № 889», принятым во исполнение Федерального закона от 19.12.2016 № 415-ФЗ «О федеральном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», средства федерального бюджета на компенсацию отдельным категориям граждан оплаты взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме предусмотрены в виде субсидий бюджетам субъектов Российской Федерации.

Проектом закона в целях учета постановления Правительства Российской Федерации от 28.01.2017 № 92, а также для приведения методики распределения субвенции на компенсацию отдельным категориям граждан оплаты взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме в соответствие с другими видами методик предлагается учитывать средства на оплату почтовых и (или) банковских услуг по доставке компенсации получателям в составе указанной субвенции местным бюджетам.

Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

