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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в статью 113-1 Закона Ярославкой области

«О мерах по противодействию коррупции в Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 113-1 Закона Ярославкой области «О мерах по противодействию коррупции в Ярославской области» (далее – проект закона) разработан в целях приведения положений регионального законодательства в сфере противодействия коррупции в соответствие федеральному законодательству.
Федеральным законом от 24.04.2020 № 143-ФЗ «О внесении изменений в статью 121 Федерального закона «О противодействии коррупции» уточнена категория лиц, замещающих государственные должности субъектов Российской Федерации, участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией которых требует предварительного уведомления высшего должностного лица субъекта Российской Федерации в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации.
Проектом закона предлагается внесение соответствующих изменений в статью 113-1 Закона Ярославкой области от 09.07.2009 № 40-з «О мерах по противодействию коррупции в Ярославской области», определяющую порядок уведомления об участии на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией.

Принятие проекта закона не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

