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ОБРАЩЕНИЕ
о содействии в модернизации и приведении в нормативное
cостояние отделений почтовой связи АО «Почта России»,
расположенных в сельской местности
на территории Ярославской области

Почтовая связь является важным социальным институтом для населения, включая пенсионеров и маломобильные группы граждан. Населению предоставляются разнообразные услуги, в которые включены не только основные функции – обмен письмами и посылками, но и дополнительные – фотоуслуги, ксерокопирование, оформление подписки, перевод денежных средств, прием платежей, оказание цифровых услуг.
Сельские почтовые отделения выступают важнейшим центром социальной инфраструктуры: сюда приходят, чтобы получить необходимую информацию, выписать журналы и газеты, оплатить счета, пополнить баланс мобильных телефонов, осуществить денежный перевод, получить пособия и пенсии.
Почтовая связь до сих пор остается единственным видом связи, обеспечивающим полное покрытие на всей территории Ярославской области. Однако на данный момент существует острая необходимость в модернизации отдельных почтовых отделений, расположенных в сельской местности, которые не могут нормально функционировать ввиду неудовлетворительного состояния.
В рамках исполнения перечня поручений Президента Российской Федерации поэтапно осуществляется модернизация и приведение к нормативному состоянию отделений почтовой связи, расположенных в сельской местности. Так, в 2022 году выполнена модернизация 8 сельских отделений почтовой связи (далее – СОПС), расположенных на территории Ярославской области, в 2023 году осуществлена модернизация еще 4 СОПС. В 2024 году в соответствии с утвержденным Правительством Российской Федерации объемом финансирования запланирована модернизация 8 СОПС.
В настоящее время в сельской местности функционируют 322 отделения почтовой связи. В результате работы депутатов Ярославской областной Думы в округах и на основе многочисленных обращений граждан сформирован список из 25 сельских отделений почтовой связи, которые вызывают особую озабоченность (прилагается).
На основании вышеизложенного, а также в целях модернизации и приведения в нормативное состояние отделений и иных объектов почтовой связи, расположенных в сельской местности и в труднодоступных местностях, просим включить в список объектов, нуждающихся в ремонте, техническом и технологическом переоснащении, сельские отделения почтовой связи, расположенные на территории Ярославской области, согласно прилагаемому списку.
