PAGE  
2

Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Устав Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Устав Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях совершенствования системы государственного управления в Ярославской области.
В настоящее время реализация полномочий Губернатора области и деятельность Правительства области обеспечивается одновременно аппаратом Губернатора области и аппаратом Правительства области. 

Вместо указанных аппаратов предлагается создать администрацию Губернатора области, что позволит оптимизировать существующую структуру органов исполнительной власти области и их структурных подразделений, повысить эффективность государственного управления, создать единый механизм выделения и расходования бюджетных средств, а также контроля за их использованием.
В связи с этим законопроектом предлагается внести изменения в соответствующие положения Устава Ярославской области.

Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета. При этом сокращение отдельных должностей приведет к экономии бюджетных средств.
Принятие проекта закона потребует внесения изменений в законы Ярославской области от 14.02.2001 № 4-з «О государственно-правовых гарантиях Ярославской области», от 26.06.2008 № 28-з «О бюджетном процессе», от 24.11.2008 № 55-з «О системе органов исполнительной власти Ярославской области», от 05.05.2011 № 8-з «О Губернаторе Ярославской области», от 29.05.2013 № 30-з «Об отдельных вопросах производства по делам об административных правонарушениях» и от 28.12.2011 № 55-з «О государственных должностях Ярославской области». Признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области не требуется.
