Приложение 

к Постановлению

Ярославской областной Думы

от 14.02.2017 № 7
Состав
областной комиссии по восстановлению прав
реабилитированных жертв политических репрессий
при Правительстве Ярославской области

Костин В.Г. – первый заместитель Председателя Правительства Ярославской области, председатель комиссии;

Быков М.Б. – заместитель директора департамента труда и социальной поддержки населения Ярославской области, заместитель председателя комиссии;

Углева М.А. – главный специалист организационно-аналитического отдела управления по социальной и демографической политике Правительства области, ответственный секретарь комиссии;
Астафьева С.В. – заместитель директора департамента образования Ярославской области;

Величко В.В. – директор муниципального учреждения культуры «Музей истории города Ярославля» (по согласованию);

Ермакова О.В. – консультант-юрист организационно-аналитического отдела управления по социальной и демографической политике Правительства Ярославской области;

Ермилов В.М. – депутат Ярославской областной Думы;

Кондрашов А.В. – заместитель начальника УФСБ России по Ярославской области (по согласованию);

Кузнецов А.Л. – начальник отдела военно-мобилизационной работы, гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций департамента здравоохранения и фармации Ярославской области;

Мавроди В.Ф. – председатель Ярославской городской общественной правозащитной организации «Ассоциация жертв политических репрессий города Ярославля», реабилитированная (по согласованию);

Свистунов В.С. – заместитель начальника Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ярославской области (по согласованию);

Секачева О.Н. – депутат Ярославской областной Думы;

Смирнов В.Н. – председатель комитета общей профилактики правонарушений департамента региональной безопасности Ярославской области.

