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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области 

«О залоговом фонде Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О залоговом фонде Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях приведения отдельных положений Закона Ярославской области от 12.02.2007 № 10-з «О залоговом фонде Ярославской области» (далее – Закон области) в соответствие федеральному и региональному законодательству.

Проектом закона предлагается исключить из статьи 1 Закона области ссылку на Закон Российской Федерации от 29.05.1992 № 2872-I «О залоге» в связи с признанием его утратившим силу.

Законом Ярославской области от 26.12.2019 № 84-з «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О государственно-правовых гарантиях Ярославской области» в соответствии с федеральным законодательством внесены изменения в статью 1 Закона Ярославской области от 14.02.2001 № 4-з «О государственно-правовых гарантиях Ярославской области», уточняющие круг лиц, для обеспечения исполнения обязательств которых предоставляются государственно-правовые гарантии Ярославской области, в том числе в форме залога имущества, находящегося в собственности Ярославской области. Действующая редакция статьи 1 Закона Ярославской области «О государственно-правовых гарантиях Ярославской области» не предусматривает возможности предоставления государственно-правовых гарантий Ярославской области некоммерческим организациям, в связи с чем исполнение обязательств государственных учреждений Ярославской области не может быть обеспечено за счет имущества, включенного в залоговый фонд Ярославской области. Соответствующие изменения предлагается внести в статью 2 Закона области.
Предлагаемые законопроектом изменения части 1 статьи 5 Закона области носят юридико-технический характер.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

