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Пояснительная записка
к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области «О выборах в органы
государственной власти Ярославской области и органы местного
самоуправления муниципальных образований Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О выборах в органы государственной власти Ярославской области и органы местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области» (далее – законопроект) подготовлен в целях приведения Закона Ярославской области от 02.06.2003 № 27-з «О выборах в органы государственной власти Ярославской области и органы местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области» (далее – Закон области) в соответствие федеральному законодательству, а также уточнения отдельных положений Закона области.

Предусмотренное законопроектом изложение пункта 11 статьи 46 Закона области в новой редакции направлено на совершенствование порядка формирования единого списка кандидатов. Предлагается установить не только максимальное, но и минимальное число территориальных групп (не менее восьмидесяти процентов от числа образованных одномандатных избирательных округов по соответствующему избирательному округу) на которые должен быть разбит список кандидатов. При этом предусматривается, что число территориальных групп кандидатов определяется избирательным объединением, а территория одной территориальной группы кандидатов должна соответствовать территории одного или двух граничащих между собой одномандатных избирательных округов. Кроме того, законопроектом предлагается установить минимальное число кандидатов в каждой территориальной группе.
Согласно подпункту «л» пункта 25 статьи 38 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» одним из оснований отказа в регистрации списка кандидатов является выбытие кандидатов, в результате чего число региональных групп кандидатов в списке кандидатов оказалось меньше установленного законом. Законом области предусмотрен отказ в регистрации списка, если количество территориальных групп кандидатов в списке кандидатов оказалось менее половины числа образованных одномандатных избирательных округов по соответствующему избирательному округу. Внесением изменений в подпункт «н» пункта 82 статьи 50 Закона области предлагается снизить данный показатель и предусмотреть, что основанием для отказа в регистрации списка кандидатов является выбытие кандидатов, в результате которого количество территориальных групп кандидатов в списке кандидатов оказалось менее сорока процентов от числа образованных одномандатных избирательных округов по соответствующему избирательному округу (то есть количество территориальных групп кандидатов в списке кандидатов уменьшилось наполовину от минимального числа территориальных групп, предусмотренного законопроектом).
Федеральным законом от 27.12.2018 N 550-ФЗ «О внесении изменения в статью 58 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» предусмотрена возможность увеличения с 5 до 15 тыс. рублей предельного размера избирательного фонда кандидата, создаваемого за счет собственных средств кандидата без открытия специального избирательного счета, при проведении выборов в органы местного самоуправления сельских поселений. Законопроектом предусмотрено внесение корреспондирующих изменений в абзац второй пункта 2 статьи 71 Закона области.
Федеральным законом от 11.12.2018 N 464-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» дополнен перечень случаев, когда допускается голосование избирателей вне помещения для голосования, указанием на то, что такое право предоставляется избирателям, которые включены в список избирателей, но в отношении которых в соответствии с Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации избрана мера пресечения, исключающая возможность посещения помещения для голосования. Законопроектом предусмотрено внесение корреспондирующих изменений в пункт 1 статьи 83 Закона области.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
