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Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области

«О пенсионном обеспечении государственных гражданских служащих
Ярославской области и муниципальных служащих в Ярославской области»

Проект закона «О пенсионном обеспечении государственных гражданских служащих Ярославской области и муниципальных служащих в Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях установления единых условий пенсионного обеспечения граждан, проходивших муниципальную службу, и граждан, проходивших гражданскую службу.

Данный подход обусловлен взаимосвязью гражданской и муниципальной службы, установленной статьей 7 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и статьей 5 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

В основном, в законопроекте сохраняются основные условия пенсионного обеспечения гражданских и муниципальных служащих, ранее установленные статьей 11 Закона Ярославской области от 03.06.2005 № 30-з «О государственной гражданской службе Ярославской области» и статьей 11 Закона Ярославской области от 27.06.2007 № 46-з «О муниципальной службе в Ярославской области».
Проект закона содержит положения, направленные на реализацию с 
1 января 2017 года Федерального закона от 23.05.2016 № 143-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части увеличения пенсионного возраста отдельным категориям граждан».

В частности, продолжительность стажа гражданской (муниципальной) службы, дающей право на назначение пенсии за выслугу лет, предлагается определять в соответствии с приложением к Федеральному закону от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации». Одновременно частью 5 статьи 3 законопроекта для отдельных категорий служащих устанавливаются гарантии получения пенсии за выслугу лет на ранее действовавших условиях (при наличии 15 лет стажа).
Положения, предусмотренные проектом закона, вступают в силу с 01.01.2017.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
